SUPUESTO DE HECHO (Número 1 - Preinscripción)

Eduardo G. Se presentó a las Pruebas de acceso a la Universidad (PAU), desde COU, en Junio de 1998 por la opción Biosanitaria, obteniendo como calificación definitiva 5,14 (calificación de la prueba = 5,00, Nota media de expediente 5,28), no accediendo a los estudios deseados: Diplomatura de Enfermería, pero si a los escogidos como segunda preferencia: Diplomatura en Óptica de la Universidad de Alicante.

Al mismo tiempo que cursa esos estudios se matricula de las asignaturas optativas de COU que permiten finalizar le COU con una nueva opción, y realiza nuevamente las PAU en Junio de 1999, en la opción Científico - Técnica, con una calificación definitiva de 5,20 (calificación de la prueba = 4,80, Nota media de expediente = 5,40).

En Junio de 2000 se matricula para la opción de mejora en la opción Biosanitaria, obteniendo como calificación de la prueba 4,97.

En el proceso de preinscripción para el ingreso en el curso 2000/2001, obtiene plaza en Enfermería en el Sagrado Corazón de Castellón, que ya había solicitado en 1998, (Universitat de Valencia) a pesar de que la nota de corte, resultante del proceso ha sido superior a la que resultó en el curso 1998/99.

Esquema de fechas:

ACCESO
FECHA
OPCIÓN
NOTA PRUEBA
NOTA EXPEDIENTE
CALIFICACION DEFINITIVA
OBTIENE PLAZA
COMENTARIOS

Acceso COU
Junio 1998
Biosanitaria
Prueba 5,00
Expediente 5,28
Calificación definitiva 5,14
Accede a segunda opción Optica en Alicante
No accede a primera opción Enfermería de Castellón

Acceso COU
Junio 1999
Científico - Técnica
Prueba 4,80
Expediente  5,40
Calificación definitiva 5,20

En este curso aún era al 50%

Acceso COU
Junio 2000
Biosanitaria
Prueba 4,97
Expediente 

5,28
Calificación definitiva ... 

5,156
Obtiene plaza en Enfermería de Castellón
Nota de corte superior al curso 1998/99








Revisión Dibujo Técnico, sube de un 6 a un 7.

Mayores 25 años
¿Enero?
Filología



Solicita en la UJI, estudiar Filología Inglesa


Cuestiones planteadas:

1. - ¿Puede compatibilizar ambos estudios? Tramites.

2. - ¿Cuál ha sido su calificación definitiva en Junio de 2000?

3. - Si resultara superior a la obtenida en 1998, justifíquese.

4. - No contento con la calificación de la prueba en Junio 2000, presentó solicitud de revisión del ejercicio correspondiente a la optativa Dibujo Técnico, obteniendo un 7 en lugar del 6 inicial, tras la revisión del segundo corrector.

¿Qué calificación otorgó el segundo corrector, si es procedente este mecanismo para los alumnos de mejora?. Justifíquese la legalidad de este trámite.

5. - ¿Qué ocurre con la calificación definitiva de sus PAU en 1999? ¿Es la misma?. Justifíquese.

6. - ¿Qué elementos debió aportar para la solicitud de preinscripción en el año 2000:

a.- La tarjeta de 1998

b.- La tarjeta de 1999

c.- La tarjeta de 2000

d.- Todas fueron valoradas tal y como se establece en el Decreto 69/2000

e.- La más favorable para lo que pretendía en primera preferencia.

7. - Eduardo G. Se matricula en las PAU para mayores de 25 años, para cursar Filología Inglesa en la Universidad Jaime I de Castellón, ya que ninguna de sus opciones de COU son preferentes para estos estudios.

¿Debe ser admitido a la prueba?. Justifíquese.

8. - Si es admitido y aprueba, ¿puede simultanear los tres estudios en el curso 2001/2002?.

Respuestas:

1. - ¿Puede compatibilizar ambos estudios? Tramites.

Podría simultanear la segunda titulación, Enfermería de Castellón, si hubiera límite de admisión.

Deberá solicitar la simultaneidad en la UJI de Castellón.

2. - ¿Cuál ha sido su calificación definitiva en Junio de 2000?

Ha obtenido en la prueba un 4,97 y ya tenia una nota media de expediente de 5,28.

Como la prueba tiene un valor de un 40%, esta tiene un valor de:

4,97 x 0,40 = 1,988

Como la nota media del expediente vale un 60%, este tiene un valor de:

5,28 x 0,60 = 3,168

Siendo la nota o calificación definitiva en junio 2000 de 5,156 puntos.

3. - Si resultara superior a la obtenida en 1998, justifíquese.

En junio 1998 había obtenido en la prueba un 5,00 y la nota media de expediente era de 5,28.

Como la prueba entonces tenia un valor de un 50%, esta tiene un valor de:

5,00 x 0,50 = 2,5

Como la nota media del expediente entonces tenia un valor de un 50%, este tiene un valor de:

5,28 x 0,50 = 2,64

Siendo la nota o calificación definitiva en junio 1998 de 5,14 puntos.

Siendo por tanto, inferior a la obtenida con la nueva normativa de cálculo en la preinscripción de junio 2000.

4. - No contento con la calificación de la prueba en Junio 2000, presentó solicitud de revisión del ejercicio correspondiente a la optativa Dibujo Técnico, obteniendo un 7 en lugar del 6 inicial, tras la revisión del segundo corrector.

¿Qué calificación otorgó el segundo corrector, si es procedente este mecanismo para los alumnos de mejora?. Justifíquese la legalidad de este trámite.

De conformidad con lo establecido en el Real Decreto 1640/1999, de 22 de octubre, los alumnos (COU y LOGSE) pueden solicitar ante el Presidente del Tribunal, la revisión de la corrección de los ejercicios en los que se considera incorrecta la aplicación de los criterios generales de evaluación y específicos de corrección.

Estos ejercicios serán corregidos por un profesor especialista distinto al que realizó la primera corrección.

La calificación resultará, de la media aritmética de ambas correcciones (puede ser menor).

En el supuesto de que existiera una diferencia de tres o más puntos entre ambas calificaciones, un Tribunal distinto efectuará una tercera corrección, otorgando la calificación que resolverá la revisión solicitada.

Sobre la calificación otorgada por el Tribunal, los alumnos podrán presentar reclamación (no empeora la nota) ante la Comisión organizadora, cuya resolución pondrá fin a la vía administrativa (cabe recurso potestativo de Reposición).

Teniendo en cuenta que, en este supuesto, la nota inicial es un 6 y la definitiva es de 7, y que esta última es el resultado de la media aritmética ente el 6 inicial y la nota otorgada por el segundo corrector, obtendremos que la nota otorgada por éste fue de:

(6 + x) / 2 = 7

 
(6 + x) = 7 x 2


x = 14 - 6 

x = 8

La nota adjudicada por el segundo corrector fúe de 8 puntos.

5. - ¿Qué ocurre con la calificación definitiva de sus PAU en 1999? ¿Es la misma?. Justifíquese.

Entonces el valor o calificación definitiva, era la suma de las dos notas, constituyendo cada una de ellas un 50% del valor definitivo.

El 4,80 de la prueba, vale un 50% de la calificación definitiva, y el 5,40 de la nota media del expediente vale el otro 50% de la calificación definitiva.

6. - ¿Qué elementos debió aportar para la solicitud de preinscripción en el año 2000:

a.- La tarjeta de 1998

b.- La tarjeta de 1999

c.- La tarjeta de 2000

d.- Todas fueron valoradas tal y como se establece en el Decreto 69/2000

e.- La más favorable para lo que pretendía en primera preferencia.

En junio del 2000 debió aportar la más favorable para lo que solicitaba como primera opción o preferencia.

7. - Eduardo G. se matricula en las PAU para mayores de 25 años, para cursar Filología Inglesa en la Universidad Jaime I de Castellón, ya que ninguna de sus opciones de COU son preferentes para estos estudios.

¿Debe ser admitido a la prueba?. Justifíquese.

Se pueden dar varias opciones:

a.- Si tiene selectivo en una opción distinta a la de Filología Inglesa, si puede hacer la prueba de mayores de 25 años.

b.- Si tiene COU y no tiene selectivo, entonces si puede hacer la prueba de mayores de 25 años.

c.- Si tiene selectivo en la opción de Filología Inglesa, entonces no puede hacer la prueba de mayores de 25 años.

8. - Si es admitido a las pruebas de mayores de 25 años y aprueba, ¿puede simultanear los tres estudios en el curso 2001/2002?.

En principio no debe haber problema alguno para que el alumno pueda simultanear los tres estudios, en los tres Centros.

La única dificultad que se puede dar es saber si éstos tienen límite de admisión, de no tenerlos, debería solicitar la simultaneidad en los dos últimos centros a los que haya accedido.

